

**Agencja Rozwoju Nysy Sp. z o.o.
ul. Marcinkowskiego 2 - 4, 48-300 Nysa**

Nr zamówienia 1/ZP/NOR/2019

Nysa, dnia 14 lutego 2019 r.

Wykonawcy, którym przekazano SIWZ oraz strona internetowa na której została udostępniona SIWZ.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Kompleksowa organizacja masowej imprezy plenerowej artystyczno-rozrywkowej, niebiletowanej pn. „Dni Nysy 2019” organizowanej w dniach 24-26 maja 2019 r. na terenie Stadionu Miejskiego w Nysie przy ul. Kraszewskiego”**”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania.

Pytanie nr 1

Jaką maksymalną moc można wyciągnąć ze Stadionu?

Odpowiedź:

Maksymalna moc jaką Zamawiający dysponuje na Stadionie Miejskim to 100 kW.

Pytanie nr 2

Czy koszt zużytej energii elektrycznej ma znajdować się w zaproponowanej kwocie na organizację?

Odpowiedź:

Nie.

Koszty zużycia energii elektrycznej pokrywa Zamawiający w ramach wynagrodzenia za wynajęcie Stadionu Miejskiego (3 ust. 4 pkt 1 SIWZ).

Pytanie nr 3

Czy można otrzymać informację odnośnie zapotrzebowania na płoty zaporowe?

Odpowiedź:

Płotami zaporowymi należy oddzielić strefę przy scenie. Szacowana ilość płotów to 40 szt.

Pytanie nr 4

Czy koncepcja ochrony imprezy może zostać dołączona po wyborze oferty?

Proszę o przesłanie planu/mapy Stadionu.

Odpowiedź:

Nie, koncepcja ochrony imprezy musi być dołączona do oferty.

Załącznikiem do niniejszych wyjaśnień jest plan Stadionu Miejskiego.

Wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Bogdan Wyczałkowski
Prezes Zarządu
Agencji Rozwoju Nysy Sp. z o.o.